

*Осядет снег — седые кудри  
Смахнет бессмертная сосна,  
Я слышу дрожь в февральском утре:  
О, это вздрогнула весна!*

# Газета «Диалог»

МБОУ «Гимназия №6» г. Прохладный • февраль • 2024г. Выпуск 6

## АФФИРМАЦИЯ НА ФЕВРАЛЬ

- **Услышь себя**
- **Пойми свои истинные внутренние опоры, которые помогут сделать верный выбор**
  - **Осуществи перепросмотр своих ценностей**
- **Поймай ощущение спокойствия и правильности собственных действий**
  - **Выйди из позиции отрицания или слияния с чужими взглядами**
    - **Обрети устойчивость в своем мнении**



**С Днем  
защитника  
Отечества!**

**Уважаемые коллеги,  
дорогие читатели!**  
Примите самые теплые и искренние  
поздравления по случаю  
празднования  
Дня защитника Отечества!  
Позвольте пожелать каждому из  
вас душевных и физических сил,  
крепкого здоровья и успехов.  
Пусть спокойствие и благополучие  
не покидают наш общий дом, а в  
жизни всегда остается время для  
чтения хороших книг.

**Коллектив МБОУ «Гимназия №6»**

# Вечер Встречи ВЫПУСКНИКОВ



*Сто лет со дня последнего звонка.  
Ну меньше чуть, а кажется - недавно.  
И память - нить: не рвётся, хоть тонка.  
И вспоминать и грустно, и забавно.  
Я помню всех, с кем жизнь свела моя,  
Но почему-то с каждым днём дороже  
Те первые, те школьные друзья.  
Увидимся ль когда-нибудь? Быть может.*

Школьные годы – это множество воспоминаний, настоящая дружба, первая любовь, новые знания, хорошие и плохие отметки в дневнике.

Есть в феврале замечательный день, о котором знают все выпускники любой школы и который позволяет им вспомнить одиннадцать лет учёбы –

значительный срок, большой и очень важный отрезок жизни человека, воспитания его личности. Вечер встречи выпускников. Радостный праздник с оттенком ностальгии. В нашей гимназии он прошел 2 февраля. Бывшие школьники спешили в альма-матер, чтобы встретиться с учителями и одноклассниками. Школа собрала в своих стенах выпускников разных лет и разных поколений, но всех их объединяло одно – любовь к родной школе и уважение к учителям. Актный зал школы наполнился радостными улыбками. Героями дня стали, конечно же, юбилейные выпуски.

Дорогие выпускники, мы рады были видеть вас в стенах нашей школы. В суете повседневных дней не забывайте о своих одноклассниках, звоните друг другу, не забывайте приходить в школу, где вы провели лучшие годы своей жизни!



# Фестиваль военно-патриотической песни



20 февраля, в преддверии Дня защитника Отечества, в нашей гимназии прошел фестиваль военно-патриотической песни "Наследники героев", целью которого было привлечение молодого поколения к изучению истории России, формированию чувства патриотизма, гражданственности, верности и любви к Отечеству! В фестивале принимали участие учащиеся с 1 по 11 класс.

Интересно и трогательно прошел наш фестиваль. Много прекрасных песен прозвучало со сцены о Великой Отечественной войне, о Родине, о солдатах. Хочется отметить высокий уровень подготовки всех участников фестиваля. Ребята исполняли произведения с чувством патриотизма и гордости за свою Родину. Все выступления были проникновенными, эмоциональными, не оставили равнодушными никого из участников и зрителей фестиваля. Всё это доказывает, что молодое поколение знает, помнит и любит песню!



# МЫ ВЫБИРАЕМ СПОРТ!

Февраль порадовал сразу несколькими спортивными победами.

С 5 по 9 февраля на базе МБОУ СОШ №8 им. А. С. Пушкина, прошли соревнования образовательных учреждений по волейболу среди девушек, в зачёт 57-ой Спартакиады учащихся. Девочки в составе:

Хамидова Айгюль

Вишневская Екатерина

Будникова Мария

Родина Алиса

Абаева Ксения

Склярова Любовь

Рахимова Марина

Чумагина Полина

Помогаева Валерия

Головко Алина



с большой честью и отвагой отстаивали гимназию. Наши спортсменки в итоговом протоколе заняли почётное 2 место, что говорит о высоком уровне подготовки юных спортсменок!



21 февраля на базе МБОУ «Лицей №3» состоялись стрелковые соревнования, посвящённые Дню защитника Отечества, в котором приняли участие все общеобразовательные учреждения городского округа Прохладный КБР.

На основании протоколов судейской коллегии в командном первенстве среди общеобразовательных учреждений МБОУ «Гимназия №6» заняла 2 место, уступив команде из МБОУ «СОШ 8 им. А.С. Пушкина». В личном первенстве среди юношей 1 место по праву досталось Балкарову Альберту, ученику 8 «В» класса МБОУ «Гимназия №6».

Благодарим гимназистов за показанный результат, желаем в дальнейшем не сдаваться, упорно идти к намеченной цели, не видя преград!

